
2.7.6. Trigonometrikus fiisw6nvek 6s inverzeik

2.7.6.1. f x rtsinx, Da:& &=[-1;1] , paratlan fi iggvdny' peri6dikus (d:22)

Mivel a hozz6rendel6s nem kolcsondsen egy6.telmii, nem invert6lhato a teljes

drtelmez6si tartomenlra vonatkoz6an, de ha az 6rtelmezdsi tartomiin$ a

hozz6rcndelds, teh6t ennek e figgv6nlinek mdr van tnverze.

f-1 x t+ arc sin x (olv- arkusz szinusz x )

erklmeztsi tdrtomqrrya a sin filggv6ny drt6kklszlete, azM Di' = [-1;1] ,

irrikl<is:lere a srn niggvdny erletmezesi tanomAnya- azaz * = 
| 
-{ ,1]

I  z  L l

Ha p6ld6ul arc. sin 0,5 drtdkdt akarjuk kiszdmolni, akkor tulajdonk6ppen azt

keressiik. hogy melyik az a sziig (radianokban kifejezve), amelyiknek a

szinusza 0-5. Tudiuk. hogv srn 
z = 0.5. teh6t arc srn 0,5 |
6 6

2.'t.6.2 g: x F)cosx, Ds=R, Rs:[-1;1], p6ros fi iggvdny, periodikus (d:22)

Ez a fiiggv6ny a [0;22] intervallumon k6lcsdnatsen egy€rtelmi lekdpez€st

hat6roz meg. Ezen az intervallumon megadhat6 a cos x figgv6ny inverze is

g_' x F> arc cos x (olv. arkusz konusz x )

drtelmezisi tdrtom.nyd a cos figgv6ny drt6kk 6szlete, Maz D;r=t-l,11 ,

irttkkiszlete a cos fiiggvdny 6telm ezesi tLftomlnya, azaz &-t= [0,lz1
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